

На основу члана 33. Закона о јавној својини („Сл. гласник РС“, бр. 72/11, 88/13, 105/14, 104/16 – др. закон и 108/16) и Одлуке о отуђењу расходованих, неупотребљивих моторних возила, оштећене опреме, основних средстава, потрошног материјала и канцеларијског намештаја као секундарне сировине број 404-191/2019-01/2 од 06.05.2019. године, начелник Одељења за заједничке послове, градске управе града Ваљева, оглашава

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРОДАЈУ ОТПАДА НЕПОСРЕДНОМ ПОГОДБОМ

Предмет отуђења су покретне ствари, у својини града Ваљева, и то расходовани неупотребљивих моторних возила, оштећене опреме, основних средстава, потрошног материјала и канцеларијског намештаја као секундарне сировине набројаних у одлуци број 404-191/2019-01/2 од 06.05.2019. године.

Предметне ствари се продају у целокупној структури, у виђеном стању и без права на накнадну рекламацију.

Понуђач у понуди доставља своју јединичну цену у динарима по килограму.

Преузимање назначеног отпада се врши на адреси продавца, по редоследу који одреди. Сортирање, утовар, транспорт и остале пратеће активности врши купац својом радном снагом, алатом и механизацијом. Купац је у обавези да обезбеди локацију на којој ће бити организовано мерење у присуству комисије продавца. Трошкови мерења отпада падају на терет купца. Рок за преузимање целокупних количина отпада је 10 календарских дана од дана закључења уговора, сходно динамици коју одреди продавац.

Право учешћа имају сва правна лица, која поседују прописану документацију која се односи на испуњеност услова са аспекта заштите животне средине, тј. дозволе за сакупљање и транспорт наведених врста отпада.

Писана понуда подноси на адресу градска управа града Ваљева, Карађорђева 64, 14000 Ваљево, начелнику Одељења за заједничке послове, градске управе града Ваљева у року од 7 дана од објављивања на сајту града и треба да садржи понуђену цену у номиналном износу, по једном килограму, назив понуђача, адресу, број телефона.

Образац понуде је саставни део овог позива.

Купац је дужан да у свему поступа у складу са Законом о управљању отпадом.

Купац је дужан да уплатити понуђену цену у року од 10 дана од дана преузимања отпада.

Све потребне информације у вези овог позива могу се добити од Слајане Марковић бр. телефона 060/5224-570, у термину од 10 – 15 часова.

Градска управа града Ваљева

Руководилац Одељења за заједничке послове



Слајана Марковић